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Makpo3KOHOMH KA
IIpumep pemenust 3agayu: HOMMHAJIbHAs CTaBKa MPOLIEHTA

3AJIAHUE.

Buvi cooupaemecvy oame ceou denveu 6 done u xomeau Ovl nOaAYyUUMs peaivHo 5%
200086bix. Oocuoaemviti memn un@aayuu 120%. Kakyro HomumanvHyro cmasky

npoyerma 6bsl O0JIICHBL HA3HAYUMB?

PENIEHUE

BaHKOBCKHi1 MPOLIEHT HA3bIBAIOT HOMUHAJILHOU CTaBKOM mporieHra (i), a

YBEIIMYCHHUE IMOKYIATSIbHOM CTOMMOCTH JICHET — pealibHOM cTaBkoi ().
r=i-m,

i€ T - TeMIT UH(IIALNHN.

CnenoBareiabHO, HOMAHAJIBHASA cTaBKa cocTaBuT I=r+ 1=5%+120%=125%



